
Vad tycker du om konferensen som helhet?

1

14

30

7

0

5

10

15

20

25

30

35

1 2 3 4 5



Vad tycker du om konferensen som helhet?
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Vad tyckte du om föreläsaren Unni Lindström?
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Vad tyckte du om föreläsaren Unni Lindström?
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Vad tyckte du om föreläsaren Kenneth Rydenlund?
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Vad tyckte du om föreläsaren Kenneth Rydenlund?
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Vad tyckte du om föreläsaren Peo Sjöblom?
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Vad tyckte du om föreläsaren Peo Sjöblom?
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Hur har gruppdiskussionerna fungerat?

22
20

40

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

1 2 3 4 5



Hur har gruppdiskussionerna fungerat?
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Hur har gruppdiskussionerna fungerat?
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Hur har gruppdiskussionerna fungerat?
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Vad tycker du om hotellet och maten?
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Vad tycker du om hotellet och maten?
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Föreläsarna

Kenneth; 3,15

PeO; 3,93

Unni; 2,81
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Komponenter

Lagförslag; 3,72

Gruppdisk; 4,26

Hotell/Mat; 4,08

Tidsschema; 4,2
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